

地产资讯

奔跑吧！郑州“彩跑族”

“出彩·金沙湖”2015郑州首届全城彩色奔跑嘉年华
新闻发布会举行 全城“彩跑扫彩码”今日启动



现场嘉宾共同见证启动仪式

全城“彩跑扫彩码”今日启动 加入全球超过400万人的盛事

发布会现场,主持人宣布“出彩金沙湖·2015郑州首届全城彩色奔跑嘉年华”活动的细则,“彩跑运动中,你可以跑,可以走,甚至可以翻跟头。当选手跑步或步行至彩色站时,工作人员会向他们身上抛撒彩色粉末。此项活动对参与者没有限制——无论是2岁还是80岁,无论是刚接触跑步的人还是职业运动员,都可以加入,全球参与彩跑的人数已经超过了400万人。”

正因为这样轻松、自由的特点,彩跑又被称为“地球上最快乐的5公里赛跑”。跑者每一公里都将经过一个色彩站,从头到脚都会被撒上不同的颜色,这快乐又神奇的时刻将深深印在每个人的脑海里。

实际上,彩跑的意义更多的要高于跑步本身,在呼应城市生活节奏的同时,给予了都市人群一次宣泄和释放压力的机遇,并在此过程中体味分享交流的乐趣,从某种程度上说,它更应该是城市活力驱动下的一次集体狂欢。

赵鑫表示,“当下,城市环境问题日益严重,雾霾、粉尘等污染时时侵扰着每个人的身心,作为一种健康生活的表达形式,彩跑给了我们启迪与借鉴,秉承着引领中原终极人居生活方式的金沙湖情怀,向中原普及健康生活方式的宏愿,我们与郑州报业集团联合举办本届彩跑活动。不忘初心,方得始终,未来我们将更努力为中原人提供更加丰富的精神享受。”

20余家媒体实地体验跑道 为绿色健康的生活方式点赞

昨天,在新闻发布会之后,现场的20余家媒体记者乘坐金沙湖高尔夫观邸项目的观光车实地体验2015郑州首届全城彩色奔跑嘉年华活动的路线和跑道。

春日明媚里感受生态之魅,金沙湖高尔夫观邸犹如绿色王国,步入其中,就是坠入最梦幻的仙境。

“湖水在旁,鸟鸣在侧,短距慢跑,释放随性。5个色彩站,与大家缤纷相遇,每逢想到这个场面,内心都无比激动。”有媒体记者在观光车上看到专为该活动开通的高尔夫跑道后这样表示,金沙湖高尔夫观邸社区内有起伏的高尔夫球场道路,萦绕的金沙湖水以及组团式布局的景观,跑道设计得蜿蜒多变,使得彩跑活动更有趣味和挑战性。

“彩跑是一项富有激情的健身运动,特别是在金沙湖高尔夫观邸这样生态资源丰富的社区内举办,外界的所有仿佛已与你隔离,700亩稀缺湖景已是少见,1200亩城市高尔夫更是无比珍贵,明显优于市内的空气质量,这真的是最适合进行彩跑活动的场地。”媒体记者发出了一致的称赞。

“在这里,每一位金沙湖的业主都可以享受到和谐集团打造的终极生活模式生态圈,除了可以享受到应有的美丽的自然环境之外,还可以享受到业主高尔夫球俱乐部的服务,享受到金沙湖业主读书会的精神分享,享受到上海、香港游艇会的待遇等。”赵鑫说道。

在参观体验跑道结束后,所有嘉宾及媒体记者均表示很期待2015郑州首届全城彩色奔跑嘉年华活动以及将要举办的多场试跑活动,并会全程关注,且将通过这项时尚运动倡导更多中原人践行绿色健康的生活方式。

出彩金沙湖

2015郑州首届
新闻发布会

郑州晚报社 金沙湖

郑州电视台 郑州人民广播电台 大河网 财新网 凤凰网

“没有计时、没有排名、没有冠军,每过一个色彩站,经历一次色彩撞击,红的火热、黄的明丽,还有紫的鲜艳……更多缤纷色彩,激发欢乐惊喜。”4月19日,由郑州晚报&金沙湖高尔夫观邸项目联合主办的“出彩金沙湖·2015郑州首届全城彩色奔跑嘉年华”活动新闻发布会举行,该活动细则现场释放。

据悉,从今天起,郑州晚报将连续30天在封面重要位置以及郑州报业集团全媒体平台、大豫网、金沙湖高尔夫观邸官方微信平台刊发具有本次活动特色及金沙湖高尔夫观邸标志的“彩码”,凡扫码成为微信粉丝且最终报名参加彩跑活动者,均有机会获得彩跑大礼包一份。

郑州晚报记者 王亚平/文 白韬/图

与金沙湖共享人居情怀 郑州首届全城彩色奔跑嘉年华发布会举行

4月19日下午3时,由郑州晚报&金沙湖高尔夫观邸项目联合主办的“出彩金沙湖·2015郑州首届全城彩色奔跑嘉年华”活动新闻发布会在金沙湖高尔夫观邸项目举行,偌大的场地座无虚席,共同聚焦彩跑这项“不比速度比快乐”的时尚运动。

发布会一开始,金沙湖高尔夫观邸项目营销总监赵鑫致辞称:“彩色跑在传播快乐和正能量的同时,也在推广健康的生活方式。而金沙湖情怀的核心精髓就是健康、闲适,强调人与环境的终极统一,将人居回归于居住的本源。二者相辅相成,这个活动给中原人一个健康的舞台,未来我们也将有一系列活动来体现金沙湖的人居情怀。”

随后,郑州晚报相关负责人致辞并介绍了举办“2015郑州首届全城彩色奔跑嘉年华”活动的主旨,“现在的城市生活节奏快、压力大,人人都需要情绪的释放和减压,运动似乎已经成为人们难以实现的奢侈享受,但普通的跑步略显枯燥,且难以坚持。彩色

跑,让人感到有趣和兴奋,这其实只是一个载体,更重要的是,培养健康、绿色的生活方式和态度,彩粉们聚集在一起,分享快乐、激发生命的无限精彩。”

3月29日,在郑开国际马拉松大赛的小马拉松赛场上出现的“青春彩跑团”闪亮全城,郑州晚报持续关注该事件,得知这就是一群运动爱好者自发组建的郑州彩跑俱乐部,目前已有数千名爱好者入会。

“应广大彩跑爱好者的请求,我们开通热线征集最合适的彩跑场地,最终,金沙湖高尔夫观邸社区因环境资源优越得到彩跑爱好者的一致青睐。”该负责人表示。

发布会现场,主持人对该活动的举办细则予以介绍,“没有计时、没有排名、没有冠军,每过一个色彩站,经历一次色彩撞击,2015郑州首届全城彩色奔跑嘉年华将于5月16日在金沙湖高尔夫观邸社区举行,活动正式举办前,会在该社区举办多场体验试跑活动,让大家了解彩跑、热爱彩跑。”



扫彩码加入郑州彩跑族



记者团考察彩跑场地